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НОВИНИ

Байерн оцеля в спектакъл
Отборът на Байерн (Мюнхен) победи като 
гост с 3:2 Лион в последен мач от група 
F на Шампионската лига и по този начин 
финишира на първо място. Баварците 
показаха убийствена успеваемост и успяха да 
вкарат 3 гола от 3 точни удара във вратата на 
"хлапетата" през първото полувреме. Лион, 
който изигра фантастично второ полувреме, 
направи твърде много пропуски пред вратата 
на Ренсинг, а на два пъти и гредата помогна 
на стража. За германците точни бяха Клозе 
на два пъти и Франк Рибери, а за французите 
вкараха Сидни Гову и Карим Бензема. В 
другия мач от групата Фиорентина спечели 
с 1:0 при гостуването си на Стяуа, като 
единственото попадение отбеляза Алберто 
Джилардино. Италианците си осигуриха участие в Купата на УЕФА. 

Хуанде Рамос започна повече от добре кариерата си начело на Реал (Мадрид). Специалистът, 
който замени Бернд Шустер на поста старши-треньор, записа убедителен успех в дебюта 
си начело на "белия балет". Под негово ръководство Реал се наложи с 3:0 над Зенит в 
последния си мач от група "Н" на Шампионската лига. Два гола за успеха вкара Раул, а 
един добави Робен. След този успех Реал се изравни по точки с Ювентус - по 12, но не 
успя да го изпревари в класирането, заради по-лоши показатели в двата преки двубоя с 
италианците. Ювентус за втори път не успя да победи БАТЕ Борисов, като този път двата 
отбора направиха 0:0 в Торино.

Манчестър Юнайтед се издъни, 
завършвайки наравно 2:2 с 
непретенциозния датски шампион 
Олборг на своя "Олд Трафорд". Звездата 
на домакините Кристияно Роналдо 
представи своята "Златна топка", която 
спечели в анкетата на "Франс футбол", 
но шоуто откраднаха гостите, които на 
почивката дори водеха с 2:1, след като 
осъществиха пълен обрат в първите 45 
минути. В крайна сметка Рууни донесе 
равенството на домакините, но хората 
на сър Алекс Фъргюсън не успяха 
да стигнат до успеха. Капитанът на 
българския национален отбор Димитър 
Бербатов не бе в групата за своя 
отбор. Въпреки равенството Юнайтед 

завърши на първо място в групата, тъй като Селтик победи Виляреал с 2:0, но шотландците 
завършиха на последното място и приключиха участието си в евротурнирите за този сезон.

В група „G” Порто спечели с 2:0 срещу Арсенал и завърши на първо място. Англичаните са 
втори, а на трета позиция е Динамо (Киев), който в последния си мач победи с 1:0 
Фенербахче. 
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ЦСКА избухна 
срещу Балкан
Шампионът на България ЦСКА изнесе рецитал 
на бившия син футболист Мариян Христов и 
неговия Балкан (Ботевград), след като разгроми 
домакините с 5:0 в 1/8-финален мач от турнира 
за Купата на България. Головете за армейците, 
които тотално доминираха на терена, с 
изключение на първите 15 минути, вкараха 
Гунлаугсон, Котев, Маркиньос и юношата 
Мартин Тошев, разписал се на два пъти. 
Треньорът на ЦСКА Димитър Пенев не скри своето задоволство от разгромното 5:0, с което 
"червените" спечелиха в Ботевград срещу местния Балкан. Той обаче нападна част от 
феновете на тима за някои от скандиранията им по адрес на ръководството по време на 
срещата. "Беше неприятно да играем под ненормалните подвиквания на някои недобри 
фенове. Въпреки това беше важно да спечелим този мач и се радвам, че успяхме. По-
малките отбори винаги играят амбицирано в тези срещи, но ние бързо успяхме да убием 
ентусиазма на Балкан", коментира Пенев.
"Предстои ни почивка, в която ще се разделим с някои от сегашните ни играчи. Ще привлечем 
двама-трима нови и вярвам, че пролетта ще бъдем по-силни. Тази есен правихме всичко в 
движение, но изоставането ни от челото не е сериозно и напролет ще наваксаме", завърши 
Пената. 
Ветеранът в редиците на Балкан (Ботевград) Мариян Христов призна, че при този 
изразителен резултат няма нужда да коментира кой е бил по-добрият отбор в двубоя и 
амбицията на Балкан е просто да играе добър футбол. "Щом сме паднали с пет гола, няма 
какво да говорим. Явно другият отбор е бил по-добрият. Това не е мач от Б група, тук всяка 
грешка се наказва. Разбира се, че се получи празник. Имаше много хора. Това беше мач 
за ЦСКА – за привържениците на отбора от региона. Нашите запалянковци си ни гледат 
всеки мач. Нямаме никакви амбиции, просто искаме да играем нападателен футбол", заяви 
бившият национал.

Носителят на Купата на България Литекс 
размаза с 5:1 втородивизионния Марица 
в среща от 1/8-финалите в турнира и се 
класира с лекота за следващата фаза. 
Въпреки ентусиазма на домакините 
преди срещата, техният състав, изграден 
предимно от юноши, не успя да се 
противопостави на опитните ловчанлии.

За четвъртфиналите се класираха още 
Вихрен, победил Спартак (Пловдив) с 
3:2 като гост, Миньор, който разби 
Видима-Раковски с 3:0 в Севлиево, 
Пирин Благоевград, Несебър и Ботев 
(Криводол), който продължи да 
изненадва, като този път спечели с 3:1 
при гостуването си на Родопа. 

Нови продължения,  
нов успех за Левски

Левски победи изключително трудно с 2:1 
след продължения Сливен в последен мач 
от осминафиналите за Купата на България 
и продължи напред. Победното попадение 
дойде в 111-ата минута, когато Стефан 
Киков от гостите си отбеляза нелеп автогол 
след удар от 26 метра на Владимир Гаджев. 
Топката излизаше с близо два метра от 
рамките на вратата, но срещна крака на 
централния бранител и отиде в далечния 
ъгъл на Чакъров. Преди това в 67-ата 
минута резервата Жеан Карлос изравни 
след подаване на Ники Димитров, като от три 
метра на празна врата не сгреши. Голът за 
гостите бе дело на капитана им Коста Янев 

още в четвъртата минута, когато от 12 метра той не остави шансове на Георги Петков. 
Интересното е, че лидерът в "А" група се класира за днешния двубой след победа с 2:1 над 
Локомотив София също с продължения и победен гол в същата минута. Тогава точен за тима 
бе Николай Димитров, а както тогава, така и днес, "сините" бяха догонващи в резултата.
"Последните двубои са най-трудни и се 
притеснявах дали концентрацията ще е на 
ниво. Радващото е, че успяхме да обърнем 
Сливен, които се бяха прибрали. Не излязоха 
да се надиграват, ако го бяха направили, 
щяхме да ги победим лесно. Сливен не бяха 
дошли за победа. Всички на „Герена” идват 
и се бранят с 10 човека. И Милан да играе, 
не може да вкара", бяха първите думи на 
спортно-техническия директор на Левски 
Даниел Боримиров след двубоя на „сините” 
срещу Сливен.

Той коментира и работата на наставника 
Емил Велев. "Когато Емо пое отбора, той 
го направи в много труден момент. Тук на 
"Герена" никой никого не чака. Публиката иска победи и добра игра. При нас не се развиха 
нещата по най-добрия начин - отпаднахме от турнирите. След това се концентрирахме 
изцяло в първенството и турнира за Купата на България. Постепенно си повярвахме и Емо 
е човекът, който донесе това", завърши Боримиров.

Президентът на Сливен Йордан Лечков бе бесен от съдийството на Станислав Тодоров 
след загубата с 1:2 от Левски. "Радвам се, че срещата бе предавана пряко по Националната 
телевизия. Така всички успяха да видят какъв съдия ни свири. През целия мач той 
елегантно подкрепяше Левски, но особено отчетливо бе поведението му при победния гол 
на "сините". Тогава имаше нарушение в наша полза, което не бе отсъдено, и оттам започна 
атаката за 2:1. На всички ни омръзна непрекъснато да се повтаря, че Сливен е съдийски 
отбор", заяви Лечков. 
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„Титан” дава 8,4 милиона 
за ЦСКА
Шампионът на България ЦСКА е спазарен за 
сумата от 8 400 000 евро. Както се и очакваше, 
новите собственици ще са българската 
фирма „Титан АС", която е дъщерна на 
арабски консорциум от Абу Даби. 

Новите собственици се ангажират да върнат 
6,3 милиона евро на "Кремиковци". Трябва 
да покрият задълженията към НОИ, които 
възлизат на 1,5 милиона евро и данък смет, 
който е 600 000 евро. Това прави сума от 8 
400 000 евро. Отделно фирма "Титан АС" и 
арабите трябва да погасят дребна сума, която 
е дълг към украинеца Константин Жеваго.

Сделката все още не е обявена, тъй като новите собственици не са прегледали всички 
документи на ЦСКА. Те си оставили вратичка, че покупката е на 90% сигурна, тъй като 
думите на Томов за истинските задължения на ЦСКА трябвало да съвпаднат напълно и с 
документацията. 

Човекът на почти сигурните нови босове на ЦСКА фирма "Титан АС", Добрин Денев, заяви, 
че „червените” ще имат нов собственик. "Не съм оторизиран да давам информация по 
тази тема, но съм доста запознат с преговорите. Мога само да кажа, че ЦСКА ще има нов 
собственик. Все още не е ясно дали ще съм в управата на клуба, но ЦСКА ще стане и 
шампион на България. Много ми се иска това да се случи, тъй като миналата година знаете 
как несправедливо отнеха лиценза на клуба. А ЦСКА имаше отбор, който щеше да влезе в 
групите на Шампионската лига", коментира бъдещият силен човек на "Армията”.

Ръководството на ПФК ЦСКА ЕАД съобщава, че информациите за превеждането на 300 000 
лева, както и всякакви други суми от фирма „Титан АС" към футболния клуб не отговарят на 
истината. Заявеният интерес към клуба от консорциум, в който участват структури, близки 
до „Титан АС" , се разглежда с внимание от упълномощените преговарящи за продажбата 
на ЦСКА и е обект на преговори.

Така армейците и техният президент Александър 
Томов за пръв път официално признаха, че 
преговарят с реален кандидат-купувач за клуба. 
Както е известно, на няколко пъти Томов се 
заяждаше с фирма "Титан", че не били сериозен 
кандидат за ЦСКА и нямали пари.

Бъдещите собственици на ЦСКА от фирма "Титан 
АС" вече разгледаха базата на ДЮШ на армейците, 
където се срещнаха с треньори и млади таланти. 
Те бяха придружени лично от изпълнителния 
директор на червените Александър Тодоров, 
който само повтаряше "Нищо не знам за сделката. 
Питайте Томов. Аз не преговарям". 
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Божков се кандидатира за 
президент на БФС

Бившият собственик на ЦСКА и сочен за един 
от най-богатите българи- Васил Божков, е дал 
принципното си съгласие да се кандидатира 
за поста президент на Българския футболен 
съюз на предстоящия през януари 2009 
година 6-и Редовен конгрес на централата. 
Това съобщи на специална пресконференция 
бизнесменът Ивайло Дражев, бивш президент 
на Черноморец (Бургас). Първоначално Дражев 
опита да се измъкне от директен отговор на 
въпроса дали Божков е решил действително да 
се кандидатира и отвърна с неопределеното: 
„Той не е отрекъл информациите, че ще се 
кандидатира”.
След това обаче въпросът беше поставен още 
веднъж, този път директно, на което скандалният 

Ивайло Дражев отвърна: „Има принципно съгласие на Васил Божков, докато не го откажем. 
А има и доста хора, които се опитват да го убедят, че не бива да се кандидатира.”
На пресконференцията присъстваха и бившият генерален секретар на БФС Емил Дачев, 
уволнен преди години от Иван Славков, мениджърът Петьо Костадинов, бившият централен 
нападател на ЦСКА Спас Джевизов и бившият председател на Съдийската комисия на 
БФС Йордан Жежов. Всички те обявиха, че искат промяна в българския футбол, макар и 
да не подкрепят напълно идеите на Дражев. Джевизов заяви, че се надява след конгреса 
да има промяна в развитието на детско-юношеския футбол, защото в противен случай 
занапред България ще се срине до аутсайдерите и никога няма да се измъкне от там. 
Мениджърът Костадинов пък заяви, че още преди Дражев да го покани, това са направили 
приближени до Васил Божков и са го попитали дали иска да работи за кандидатурата на 
този човек.
Ивайло Дражев пък заяви, че той не представлява опозиция, а част от сдружението БФС. 
На следващата среща, каза още Дражев, ще бъде представена цялата бъдеща структура, 
при успех на конгреса - от кандидатурата 
за председателя, генералния секретар и 
изпълкома, както и шефовете на работните 
комисии. Също така ще стане ясна и програмата, 
но само в детайли, за да не бъдат откраднати 
идеите от сегашното управление на БФС.
Президентът на БФС Борислав Михайлов бе 
категоричен, че кандидатурата на Васил 
Божков не го притеснява. "Правим конгрес, на 
който искам вот на доверие. Не ме интересува, 
кой ще се кандидатира. Това е демокрация и 
всеки ще вземе своето. Няма нищо 
притеснително. Има тръпка да видим след три 
години какво сме постигнали и дали сме 
запазили доверието на хората", завърши 
Михайлов. 

Нови европейски правила
УЕФА ще санкционира строго всички клубове в Европа, които не изпълняват изискванията 
на европейската футболна централа. Новите изисквания за лицензиране бяха приети 
от изпълнителния комитет на УЕФА през септември 2008 година. На 28 февруари 2009 
година трябва да бъдат представени част от документите на клубовете, които искат да 
участват в европейските клубни турнири. На 31 март е основният срок за лицензиране, а 
на 31 май от БФС трябва да съобщят в УЕФА кои български клубове, желаещи да участват 
в европейските клубни турнири, са взели лиценз. Това заяви на пресконференция 
председателят на лицензионната комисия към Българския футболен съюз Красин 
Кръстев.
ЦСКА е застрашен отново да не участва в евротурнирите, след като сделката за отбора се 
протака. “Само ЦСКА не спази срока миналата година и заради това бяха наказани”, 
обясни Красин Кръстев. “В момента е много трудно да се каже кои от отборите ще имат 
проблеми с лицензирането, тъй като след края на финансовата година ще започнем 
същинската работа. Компромиси обаче няма да има с нито един клуб. УЕФА финансира 
турнирите и набавя наградните фондове, което означава, че в никакъв случай не може да 
си позволи някой тим да се провали и да не завърши състезанието. От финансова гледна 
точка компромиси няма да има и с лицензирането на клубовете в българското първенство”, 
коментира той. 

Съдии помагали 
на Сливен
Прокуратурата повдигна ново обвинение срещу 
Борислав Александров - бивш председател на 
съдийската комисия при БФС, който еднолично 
определял съдийските наряди. Това съобщи 
наблюдаващият прокурор Биляна Бецова. Според 
прокуратурата той като председател на съдийската 
комисия в седем случая направил опит да въздейства 
върху определени съдии да свирят в полза на 
определен отбор. Най-често срещаното име е 
Беласица (Петрич), както и това на отбора в Сливен, 

където присъства и името на Йордан Лечков. Според прокуратурата става дума за случаи 
от 2006 година до сега. 
Очаква се обвинение да бъде повдигнато и на заместник председателя на ДАМС Иван 
Леков, който е и член изпълнителния комитет на БФС. Той събирал нерегламентирано 
пари за гостуването у нас на международните съдии Пиер-Луиджи Пайрето и Алексис 
Поне. Парите са събирани от международните главни съдии - по 1000 лева и асистентите 
им - по 700 лв. Разходите по престоя и самолетните билите на гостите са поети от БФС. 
Сумата е около 3000 лева, а Леков е събрал 7800 лева. Леков обаче не е събирал лично 
парите, а възложил това на Антон Генов. Той казал пред прокуратурата, че събрал парите 
и ги дал на Леков. След това обаче няма данни как средствата са били изразходвани. 
Това е станало през 2006 година. Материалите по двете производства са отделени от 
първоначалното разследване, което започна преди няколко месеца. 
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Рома завърши на върха
Отборът на Рома успя да спечели група "А" 
в Шампионската лига и се класира за 1/8-
финалите на турнира. "Вълците" победиха с 
2:0 гостуващия Бордо в последния си мач и 
така с актив от 12 точки продължават напред. 
Италианците не показаха особено красив 
футбол, но с разумна игра и прагматичност 
успяха да вкарат два безответни гола. Техни 
автори бяха Матео Бирги и Франческо Тоти 
през втората част на двубоя. Челси победи с 
2:1 румънския Клуж и завърши на второ място 
в група „А”. За "сините" точни бяха Саломон 
Калу и Дидие Дрогба, а за гостите се разписа 
Йосуф Коне. 

Римляните, които стартираха с домакинска 
загуба от Клуж, успяха да се съвземат, да 
победят Челси и да завършат пред тях в класирането. Отборът на Лучано Спалети мечтае 
за финала в турнира, който тази година ще се проведе на стадион „Олимпико”.

"Първи или втори в групата, това не е толкова важно. Рома игра така, както трябваше. 
Важното е, че не атакувахме от началото, всеки изпълняваше задачите и пазеше мястото 
си. Към края видяхме мач с голяма интелигентност и зрялост. Когато резултатът беше 0:0, 
имаше риск да получим един гол и да бъдем елиминирани, но ние бяхме силни и не се 
съмнявахме", коментира наставникът на Рома Лучано Спалети.

Панатинайкос победи Анортозис с 1:0 и зае първо място в крайното класиране на група "B". 
Гърците доминираха през цялата среща и при една от поредните атаки пред Карагунис се 

откри шанс за гол и опитният полузащитник не сбърка, 
отбелязвайки единственото попадение в срещата. 
Вердер пък победи Интер с 2:1 и свали тима на Жозе 
Моуриньо от първото място в групата. 

В група „D” Ливърпул завърши като победител, след 
като спечели с 3:1 гостуването си на ПСВ Айндховен. 
"Мърсисайдци" вече си бяха осигурили продължаване 
на 1/8 финал, но сега вече могат да се надяват и на 
по-лек жребий, заради първото си място в групата. 
Домакините откриха резултата чрез Лазович в 35-ата 
минута, но Бабел, Риера и Н`Гог донесоха успеха 
на англичаните. Олимпик (Марсилия) ще продължи 
участието си в Купата на УЕФА, след като завърши 0:0 
с Атлетико (Мадрид) в последния си мач от груповата 
фаза. 

Барселона загуби с 2:3 от украинския Шахтьор на „Камп 
Ноу”. Каталунците си бяха осигурили първото място в 
групата и Гуардиола даде шанс за изява на много 
юноши на клуба. В другия мач от тази група Спортинг 
победи с 1:0 при гостуването си на Базел. Португалците 
също се класират за осминафиналите. 
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Видич спаси Юнайтед
Манчестър Юнайтед постигна драматична 
победа с 1:0 в домакинството си на 
Съндърланд. Единствения гол вкара 
защитникът Немяна Видич в 90-ата минута. 
Бранителят довкара топката, която се отби 
от гредата след далечен удар на Карик. 
Димитър Бербатов излезе като титуляр 
и остана на терена до края на срещата. 
Българският нападател на два пъти можеше 
да се разпише и участваше в почти всички 
атаки на "червените дяволи". С този успех 
Юнайтед се върна на третото място в 
класирането с 31 точки, на 6 зад Ливърпул и 
на 5 зад Челси, но с мач по-малко.

Интересен факт бе, че и двата отбора бяха без своите мениджъри. Алекс Фъргюсън 
гледаше двубоя от трибуните, тъй като е наказан заради нападки към съдията след 
мача с Хъл, а наставникът на Съндърланд Рой Кийн бе уволнен два дни по-рано. В този 
мач "черните котки" бяха водени от Рики Сбрагиа, който е подпомаган от Нийл Бейли и 
бившия играч на Юнайтед Дуайт Йорк, който бе титуляр на "Олд Трафорд" и игра до 60-
ата минута.

През целия мач превъзходството на домакините бе тотално, а Съндърланд се бе окопал 
в своето наказателно поле. Гостите заложиха на тотална защита, като рядко минаваха 
центъра. Доминацията на Юнайтед обаче не бе материализирана до последната минута.

Ливърпул запази първото си място в 
Премиър лийг, след като се наложи 
с 3:1 като гост на Блекбърн. Всички 
попадения в мача паднаха след 
почивката, като Алонсо, Бенаюн и 
Джерард бяха точни за мърсисайдци, 
а Санта Крус в 86-ата минута 
реализира почетното попадение за 
Роувърс. Възпитаниците на Рафа 
Бенитес отново показаха доста 
голямо напрежение пред гола, докато 
Чаби Алонсо не откри резултата в 69-
ата минута. След това обаче те се 
отпуснаха и реализираха още едно 
попадение чрез Йоси Бенаюн, който напредна отдясно в наказателното поле и с диагонален 
удар простреля Робинсън за втори път. Санта Крус намали малко преди края, а Джерард 
оформи крайното 1:3.

Челси постигна комфортна победа с 2:0 при гостуването си на Болтън и по този начин 
записа първи успех в три мача от Висшата лига. Головете за възпитаниците на Луиш Фелипе 
Сколари реализираха Анелка в 9-ата минута и Деко в 21-ата. 

Арсенал победи Уигън с 1:0 на "Емиратс". Единственото попадение в срещата бе дело на 
Емануел Адебайор в 16-ата минута. Отборът на Арсен Венгер доминираше през голяма 
част от срещата и пропусна доста положения, като удари и две греди. 
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Барса загря с Валенсия
Барселона изнесе поредния спектакъл през 
този сезон. Отборът на Хосеп Гуардиола 
надигра тотално Валенсия и спечели 
заслужено с разгромното 4:0 у дома в мач 
от 14-ия кръг на Примера. Успехът дръпна 
каталунците с цели шест точки на върха в 
класирането. С хеттрик се отличи Тиери Анри 
(20, 28 и 79), а едно попадение добави Дани 
Алвеш (46). „Блаугранас" имаха още доста 
положения за гол, но добрите изяви на Ренан 
и малшансът спасиха част от доблестта на 
„прилепите". Гостите от „Местайя" трудно 
организираха играта си и много малко топки 
достигаха до острието Давид Вийя.

Треньорът на Барселона Хосеп Гуардиола обикновено бърза да охлади ентусиазма 
след някое от великолепните представяния на каталунците през сезона, но дори той бе 
впечатлен от неговия отбор. "Дори и аз съм изненадан от качеството в играта ни. Но все 
още ни предстои дълъг път", заяви Гуардиола. В такъв случай ще е честно да се каже, че 
днес Барселона играеше спиращ дъха футбол. Ние вкарахме много голове, а Валенсия 
почти нямаха шансове. Увеличихме преднината си пред втория, но все пак сме в началото 
на декември и ни предстои дълъг път. Може да дойдат лоши моменти и се надявам, че 
феновете ще ни подкрепят, защото ние 
играем за тях, не за нас", допълни Пеп.

Той отговори е на изявленията на 
вече бившия наставник на Реал 
(Мадрид) Бернд Шустер, който каза, 
че "белите" нямат шансове на „Камп 
Ноу” в предстоящото дерби. "Трябва да 
мислим за това да се получи хубав мач", 
коментира Гуардиола. "Дали вярвам на 
това, което е казал Шустер? Ако вие 
не вярвате, и аз не вярвам", отговори 
наставникът на въпрос на репортер. 
Гуардиола добави, че е "напълно убеден", 
че Реал може да спечели на "Камп Ноу" и 
каза още: "ако не играем добре в събота, 
те могат да ни победят". 

Преди "Ел Класико" Барселона води с девет точки пред вечния враг Реал, който е на пето 
място в класирането. Каталунците играят впечатляващ футбол от началото на сезона и 
срещу по-сериозните отбори в Испания демонстрираха изключителна класа. Те разбиха 
Атлетико (Мадрид) с 6:1 и спечелиха с 3:0 гостуването си на Севиля. Миналия сезон обаче 
Реал спечели с 1:0 на "Камп Ноу".

Защитникът на Барселона Ерик Абидал напомни и за загубата с 1:4 от Реал в Мадрид при 
последното „Ел Класико" през миналия сезон. „Последната битка с Реал беше тежък и 
труден мач, който не сме забравили. Въпреки това, всяка среща е различна и всичко може 
да се случи", заяви френският национал. 

Реал смени треньора 
преди „Ел Класико”

Ръководството на Реал Мадрид уволни 
наставника си Бернд Шустер само няколко 
дни преди дербито с Барселона. На негово 
място идва Хуанде Рамос, който бе уволнен 
от Тотнъм преди два месеца. Бившият 
мениджър на Димитър Бербатов е подписал 
контракт до 30 юни 2009 година, като в него 
има опция да бъде продължен, в зависимост 
от резултатите до края на сезона. 
Причина за уволнението на Шустер са 
слабите резултати на отбора. Мадридчани 
изостават с цели девет точки от каталунците 
след 14 кръга. В последния кръг Реал загуби 
на "Сантяго Бернабеу" от Севиля с 3:4 в 
изключителен спектакъл. Севиля откри 

резултата чрез Адриано в 3-ата минута, а Раул изравни в 18-ата. Ромарик и Кануте обаче 
дадоха преднина от два гола за гостите до края на полувремето, но през втората част Реал 
отново изравни с голове на Игуаин и Гаго. Ариен Робен получи червен картон, а след това 
Ренато донесе победата на Севиля с гол в 85-ата минута. 
"Не е възможно да спечелим на "Камп Ноу", защото 
Барселона е класен отбор и това ще е тяхната година. 
Ние може да се представим добре в този мач, но за 
повече не може да се говори”, заяви шокиращо Шустер 
след мача със Севиля, като това бе последната му изява 
като треньор на Реал.
"Говорих с Бернд, за да обсъдим и анализираме 
ситуацията от последните месеци. Срещата беше 
съвсем приятелска. Взехме решението да се разделим 
по взаимно съгласие. Бернд прие решението ни, но 
бе много натъжен от него", заяви спортният директор 
на Реал (Мадрид) Предраг Миятович. "Хуанде идва с 
огромно желание да работи. Ще му дадем пълна власт 
да прави каквото пожелае. Сега е време само да работим 
и да постигнем нашите цели. Лигата е дълга и не мисля, 
че сме загубили шансовете си да се борим за титлата. В 
испанския шампионат винаги стават много изненади. Във 
всеки кръг има изненадващи резултати, така че всичко е 
възможно", завърши Педжа.
Новият наставник на Реал (Мадрид) Хуанде Рамос разкри 
как се е договорил с шефовете на клуба. "Тази сутрин 
шефовете на Реал ми звъннаха да се видим на по едно 
кафе. Преговорите бяха много кратки, но не и леки. Да бъдеш на резервната скамейка на 
Реал (Мадрид) е мечта за всеки един треньор. Надявам се да не разочаровам всички за 
даденото ми доверие, като успея да спечеля възможно най-много с тима", бе първият 
коментар на Рамос. "Това е велик клуб и за мен е мечта да съм тук. Много съм горд с 
постигнатото в кариерата ми, но това е наистина върхът”, допълни той. 
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Сао Пауло шампион
Отборът на Сао Пауло стана шампион на Бразилия за трети пореден път, след победа с 1:0 
над Гояш в решителен мач за титлата от последния 38-ми кръг. Победното попадение бе 
дело на Борхес в 22-ата минута, но то бе достатъчно, за да осигури важните три точки на 
гостите и да им подпечата шестата титла от шампионата на страната.
Другият претендент за шампионското звание Гремио се нуждаеше от грешка на Сао Пауло, 
за да има шанс да завърши на първата позиция. Това обаче не се случи и победата им с 
2:0 над Атлетико (Бело Оризонте) се оказа важна единствено за архива. Попаденията в 
срещата бяха дело на Чеко в 62-ата минута от дузпа и на Соарес двайсет минути по-късно.
В крайното класиране в Бразилия, след шампионът Сао Пауло и подгласника му Гремио, 
се наредиха Крузейро, Палмейрас и Фламенго. Изпадащите отбори пък са Вашку да Гама, 
Португеза и Ипатинга, които завършиха в дъното на таблицата. 
Това е първото изпадане на Вашку от Първа дивизия на страната в 110-годишната история 
на клуба. 

Интер отнесе Лацио
Водачът в Серия А Интер се наложи с 3:0 като гост 
над Лацио и затвърди първата си позиция в Италия. 
"Нерадзурите" водят с 6 точки пред Милан и Ювентус, 
които се изправят един срещу друг в следващия кръг. 
Футболистите на Жозе Моуриньо бяха по-добрият 
отбор на терена и заслужено се поздравиха с успех. 

Срещата започна повече от добре за Интер. Валтер 
Самуел отбеляза с глава още в третата минута. В 
средата на полувремето Хулио Крус напусна контузен, 
заменен от Ернан Креспо. Три минути по-късно се 
контузи и нападателят на Лацио Горан Пандев, който 
отстъпи мястото си на Томазо Роки. В 45-ата минута 
Диакит си отбеляза автогол и на почивката Интер се 
оттегли с два гола аванс. През второто полувреме 
отново съставът на Интер имаше късмет да отбележи ранен гол. Ибрахимович вкара от 
съмнително положение за засада в 55-ата минута за 3:0 и предреши изхода на двубоя. 

Шведската супeрзвезда на Интер Златан Ибрахимович предупреди, че тепърва ще се вижда 
силата на тима в Италия и Европа. Нападателят вече има осем гола в първенството, като 
води уверено отбора към поредна титла в калчото. "Чувствам се отлично. Коляното ми не ми 
създава проблеми и се забавлявам на терена. Водим с шест точки, но е рано да се говори, 
че сме се откъснали много. Милан и Ювентус са класни тимове, които няма да се предадат, 
а първенството е дълго и е важно кой е на върха в края на сезона, а не сега. Все пак успехът 
над Лацио е предупреждение за нашата сила. Всички ги е страх от Интер. Нищо не сте 
видели, това е само началото", заяви Ибрахимович.

С гол в последната минута на Амаури с глава Ювентус победи с 2:1 при гостуването си на 
Лече и запази надеждите на тима за титла. Останалите попадения в мача бяха дело на 
Джовинко и Качия. Милан победи Катаня с 1:0 на "Сан Сиро" и записа първа победа от пет 
мача, след две поражения и две равенства. Голът за "росонерите" отбеляза Кака в 65-ата 
минута с глава. 



	 18

СЕДЕМ ДНИ ОТ СПОРТА

	19

СЕДЕМ ДНИ ОТ СПОРТА

БФБаскетбол даде начало 
на революционни промени

Началото на революционните промени в 
българския баскетбол бе поставено с 
извънредно Общо събрание на 
БФБаскетбол, проведено през седмицата. 
Делегатите в Гранд Хотел "София" 
гласуваха Десетгодишната програма за 
развитието на българския баскетбол. 
Изготвянето й бе идея на президента на 
централата Михаил Михов при избирането 
му на поста и вече е факт. Стратегията 
анализира моментното състояние и 
тенденциите в развитието на баскетбола 
в България, а така също залага основните 
приоритети и рамката за неговото 
планомерно усъвършенстване. В нея се 
съдържат целите, принципите за 

организация и дейностите за усъвършенстване на играта. Те са съобразени с традициите, 
новите социално-икономически условия и тенденции в развитието на баскетбола в Европа 
и САЩ. "Тъй като някои компоненти и цели на стратегията не могат да бъдат изпълнени в 
краткосрочен план (построяването на спортни зали в цялата страна, внедряването на високи 
технологии в тренировъчния процес и др.), тя може да се раздели на 2 етапа. В първия тя се 
концентрира върху създаването на нужните организационни структури и създаването на 
устойчива база за развитието на спорта. След края на първия етап на програмата ще бъдат 
допълнени дейности за адаптиране към новите условия. Средносрочните и дългосрочните 
перспективи на стратегията ще бъдат реализирани в замисления мащаб едва във втория 
етап на планираното й действие", каза изпълнителният директор на централата Иван Ценов, 
който представи програмата пред делегатите. "Класирането на националния отбор за мъже 
на европейското първенство не е само повод за радост и оптимизъм. То е знак, че ни 
предстои много много работа", допълни президентът на БФБаскетбол Михаил Михов. Друга 
новост е приемането на Етичен кодекс на БФБаскетбол. Този правилник бе една от първите 
задачи, които Михаил Михов постави пред БФБ 
на изборното събрание през април. Приет бе и 
нов Устав на федерацията, съобразен с най-
новите законови изисквания. Без разисквания 
бе приет бюджетът на федерацията за 2009 
година, който е изцяло в духа на Програмата за 
развитие. Бюджетът предвижда приходи от 2 
110 144 лв. От тях от ДАМС ще дойдат 880 000 
лв., а още 800 000 лв. са предвидени от 
продажбата на телевизионните права и 
рекламни договори. Предвидените разходи за 
подготовка и възстановяване на националните 
отбори пък са съответно 546 000 лв. и 43 944 
лв., за държавния спортен календар са отделени 
613 160 лв., а за международни прояви 451 740 
лв. 

Лукойл Академик с трета 
загуба в Еврокупата

Баскетболните шампиони на България от 
Лукойл Академик записаха трето поредно 
поражение в Еврокупата, този път с 75:88 от 
Барънс (Рига). Срещата, играна в столичната 
зала "Универсиада", бе от трети кръг на 
група "В" на надпреварата, където са още 
отборите на УНИКС (Казан) и Динамо 
(Москва). "Студентите" заемат последното 
място в потока без успех, докато латвийците 
записаха първата си победа именно в София. 
Keни Аделеке бе най-добър за Лукойл с 
"дабъл-дабъл” от 17 точки и 13 борби, 
македонският национал Ристе Стефанов 
наниза 16 точки, а новодошлият американски 
гард Антъни Ейкинс се отчете с 14 точки и 7 

асистенции. Димитър Ангелов и Ненад Чанак завършиха двубоя с по 11 точки. Деметриус 
Алекзандър се отличи при успеха на Барънс с 21 точки и 9 борби. Чарлз Роудс и Мартинс 
Кравченко записаха по 15 точки, а Каспарс Берзинс добави 12 точки и 5 борби. "Направихме 
доста слаб мач и регистрирахме неприятна загуба. Не мога да обвинявам никого персонално 
от отбора. Все пак сме един тим и щом играчите са правели грешки това означава, че и 
треньорският щаб е в същото положение. Лошото бе, че в ключовите моменти, когато 
съкратявахме изоставането си, индивидуални грешки ни костваха успеха. Съгласен съм с 
мнението на спортния директор Сашо Везенков, че през този сезон липсват лидери, каквито 
през миналата година бяха Уили Дийн и Перо Антич. До момента техните заместници не се 
справят толкова добре и то в доста по-тежка група на турнира. Тази година обаче представлява 
добра възможност за българските играчи да демонстрират най-доброто от себе си. Не мога 
да кажа, че се чувствам застрашен за поста си като старши треньор", сподели след срещата 
наставникът на Лукойл Академик Любомир Минчев. От своя страна спортният директор на 
клуба Сашо Везенков заяви, че отливът на публика към мачовете на тима и проблемите с 
играта му са продиктувани и от липсата на атрактивни играчи в тима. "Многo слаб мач на 
отбора като цяло. Вие сами казвахте, че 
искате повече български състезатели, но 
не можем да делим състава на чужденци 
и българи. Това е Лукойл Академик. 
Имахме известни проблеми със 
селекцията, но специално за поста на 
плеймейкъра се видя, че Ейкинс е 
правилният играч и тепърва предстои да 
заиграе по-добре. Лицето на отбора в 
момента е такова, благодарение и на 
факта, че в тима през тази година нямаме 
достатъчно атрактивни състезатели, 
каквито сме имали през предишни 
сезони. С това си обяснявам и отлива на 
публика от мачовете на отбора", бе 
коментарът на Везенков. 
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174 750 броя са печалбите 
от играта Еврошанс за 
тираж № 106
21 са печалбите над 1000 лв. за изминалата седмица 

Софиянец спечели 10 000 лв. като позна 7 от предвидените в талона си 8 числа. 
Късметлията отбелязва следните числа: 2,7,11,15,41,45,49,54 и пуска фиша си 
за две поредни тегления. Така само след 20 минути щастливецът разбира за 
печалбата си. 

Играч от Велико Търново решава да се възползва от предимствата на 
комбинациите и отбелязва в талона си 7 числа, а в полето комбинации маркира 
5 и 7. Числата, на който играчът разчита са: 7,17,37,47,57,67,77. Коефициентът, 
който щастливецът хваща е 13 608, което му носи печалба от 2 721 лв.

Всички печалби над 1 000 лв. за 106-ти тираж са съответно: 

12 010 лв. в София, познати 8 от 8 числа;
10 000 лв. в София, познати 7 от 8 числа;
8 000 лв. в София, познати 9 от 12 числа;
5 007 лв. в Радомир, познати 7 от 7 числа;
3 000 лв. в София, познати 7 от 7 числа;
3 000 лв. в Пирдоп, познати 7 от 7 числа;
2 721.6 лв. във Велико Търново, познати 7 от 7 числа;
2 450 лв. в София, познати 7 от 8 числа;
2 403 лв. в София, познати 8 от 9 числа;
2 280 лв. в Костенец, познати 6 от 6 числа;
2 000 лв. в Генерал Тошево, познати 4 от 4 числа;
1 601 лв. в София, познати 6 от 6 числа;
1 600 лв. в Разлог, познати 6 от 6 числа;
1 600 лв. в Петрич, познати 7 от 10 числа;
1 600 лв. в Белене, познати 6 от 6 числа;
1 600 лв. в Сливен, познати 6 от 6 числа;
1 520 лв. в София, познати 5 от 5 числа;
1 503 лв. във Велинград, познати 9 от 11 числа;
1 232 лв. във Велинград, познати 6 от 7 числа;
1 076 лв. в София, познати 6 от 6 числа;
1 010 лв. в Kърджали, познати 4 от 4 числа; 

Мляков разплака ЦСКА в 
Шампионската лига

Волейболистите на ЦСКА допуснаха трета 
поредна загуба в Група "А" на 
Шампионската лига "Индезит". "Червените" 
отстъпиха на вицешампиона на Полша 
Домекс Титан АЗС (Ченстохова) с 1:3 
(23:25, 16:25, 25:20, 20:25) в столичната 
зала "Христо Ботев". Тимът на Александър 
Попов изпусна първия гейм, а във втория 
направо бе подчинен от своя противник. 
ЦСКА взе третата част, но силите на 
шампионите стигнаха единствено дотук 
подобно да предишното домакинство 
срещу Фенербахче. Най-добър в двубоя 
бе юношата на ЦСКА Смилен Мляков, 
който реализира 31 точки за успеха на 
Ченстохова и показа 67% ефективност в 
атака. За ЦСКА най-резултатен с 18 точки 

бе кениецът Филип Мейо, но той така и не задоволи с изявите си. Контузеният испанец 
Рафаел Паскуал записа 10 точки и почти изведе своите до обрат в мача, въпреки че влезе 
едва в третата част и игра невъзстановен след контузия. "В днешния мач грешката бе изцяло 
в нас - във волейболните ситуации, а не в липсата на опит. Причината нито е от психологическо 
естество, нито от нещо друго. Просто в определени моменти във втория и особено в 
четвъртия гейм ни направиха безответна серия от по 4-5 точки от т.нар. "флот" сервис, което 
ни прекърши. В първия гейм и частта, която спечелихме, не играхме зле. В днешната среща, 
като че ли най-добрият играч беше 38-годишен човек, който е едва възстановен и даже мога 
да кажа, че изобщо не е възстановен. Въпреки това, такива моменти трябва да се преживяват 
по определен начин. Трябва да се подхожда с разум и е необходима още доста работа, още 
много работа", заяви след срещата наставникът на ЦСКА Александър Попов. "Много съм 
щастлив, че победихме и се радвам също така да видя, че ЦСКА са израснали много и имат 
силен състав. Надявам се, че отново ще спечелят българския шампионат. В клуба се работи 
професионално, харчат се пари за 
състезатели, екипировка, за зала и т.н. 
Не ми беше трудно да играя срещу 
български отбор, но се чувствах странно. 
Най-вече от това, че е точно срещу 
ЦСКА. Нямах за цел да се доказвам пред 
бившия си отбор. В Полша играя също 
толкова надъхано, колкото днес. Преди 
години по същия начин играех така и в 
ЦСКА. Очаквах феновете на “червените” 
да ме нападнат, но се държаха доста 
културно", сподели MVP на срещата 
Смилен Мляков. Ответният мач между 
двата тима от група "А" на Шампионска 
лига "Индезит" е на 17 декември в зала 
"Полония" в Честохова. 
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ФОРМУЛА 1

Ивет Лалова номер 1
Ивет Лалова официално бе наградена 
като Атлет №1 на България за изминалата 
година. Ресторант “Спортна среща” на 
Националния стадион “Васил Левски” се 
оказа тесен да побере всички желаещи 
да поздравят чаровната ни спринтьорка и 
останалите призьори. На тържествената 
церемония Ивет, която зае първото 
място в анкетата с 365 точки, получи 
специална статуетка. Наставникът й 
Константин Миланов взе наградата 
за №1 сред треньорите, а Цветелина 
Кирилова получи приз за третото място в 
престижната класация.
Специална награда за най-добър 
млад атлет бе връчена на сребърната 
ни медалистка в скока на височина 
от световното първенство за девойки в Бидгошч тази година Мирела Демирева, която 
получава това признание за втора поредна година. Нейната треньорка Лили Видева също 
бе удостоена с приз за постиженията на своята възпитаничка.
За първи път бе връчена и статуетка за най-добър атлетически клуб. Отличието спечели 
СКЛА Сливен, чиито възпитаници са финалистът от олимпийските игри в Пекин в тройния 
скок Момчил Караилиев и младият талант в същата дисциплина Живко Петков. 
“Искам да благодаря на всички, които дадоха своя глас за мен. Знам, че тази година не ви 
впечатлих с високи резултати, но няма да престана да се боря”, бяха първите думи на Ивет 
Лалова.
„Определено тази награда е най-трудната ми. След контузията си казах – леле, сега колко 
трудно ще стана атлет на годината. Това, че има толкова атлети, толкова конкуренция и 
борба, това е повече от страхотно. Смятам, че оцениха по-скоро усилията ми след тежката 
контузия, отколкото резултатите ми през годината, защото, на фона на предишните ми 
постижения, тази година резултатите ми не бяха никак впечатляващи. Именно за това им 
благодаря, това ме кара дори да се разчувствам малко на самата церемония, защото това е 

много голяма мотивация за мен”, сподели 
още Ивет.
„Надявам се поне до границата от 11 
секунди да успея да се върна. Иначе 
всичко това няма да е имало смисъл. 
Много ми се иска да участвам на 
европейското първенство, но все още не 
се знае, много е рано и моят треньор казва, 
че се възстановявам, а аз казвам, че 
тренирам. Спринтът е много тежка 
дисциплина и там нямаш право на 
колебание дали се възстановяваш или 
тренираш. Има още три месеца и аз се 
надявам да успея и да отида наистина 
там”, допълни Лалова. „Искам да спечеля 
олимпийски медал и мисля, че в Лондон 
ще го направя”, завърши тя. 

България иска старт от Ф1
България в лицето на председателя на мотоциклетното Гран при на България Румен Петков 
и на президента на БФМотоциклетизъм Богдан Николов ще кандидатства за организиране на 
кръг от Формула 1. Това стана ясно при награждаването на България за най-добър организатор 
и най-добро трасе в Световния шампионат по Супермото в "Залата на звездите" в Монако.
Богдан Николов и Румен Петков ще внесат план и молба в Международната федерация (ФИА) 
на 15 декември, а тя ще бъде разгледана на следващия ден лично от шефа на Формула 1 
Бърни Екълстоун. Пистата за Формула 1 трябва да бъде изградена до град Плевен, където е 
започнал и строеж на писта за MotoGP. Нашата страна ще кандидатства за домакинство на 
кръг от MotoGP и на кръг от Световния рали шампионат (WRC) през 2010 година.
"Ако бъдем оценени по достойнство и ако ние, разбира се, намерим солидните аргументи и 
ги представим по подходящия начин, през 2011 година България може да се бори за 
домакинство", заяви Румен Петков. 

Хонда се оттегли от 
Формула 1
Японският автомобилен производител Хонда направи официално обръщение, с което обяви 
оттеглянето си от Формула 1. На пресконференция в Токио президентът на компанията 
Такео Фукуи призна, че отборът няма да започне сезон 2009 заради финансови затруднения. 
Компанията търси купувач на тима до края на годината. Ако това не стане, то Хонда просто 
ще закрие своя тим, за който се състезават бразилецът Рубенс Барикело и британецът 
Дженсън Бътън.
Причината за оттеглянето на Хонда е световната 
финансова криза и сривът в акциите на компанията. 
В четвъртък акциите на Хонда и други водещи 
автомобилни концерни в Япония отбелязаха 
най-големия спад от началото на годината. 
"Стигнахме до това трудно решение Хонда да се 
оттегли от всички дейности, свързани с Формула 
1. Сезон 2008 е последният за нас в Гран при 
надпреварите. Решението ни е продиктувано от 
настъпилата тежка световна автомобилна криза", 
сподели Фукуи. „Все още разискваме бъдещето на 
нашите подразделения „Honda Racing F1 Team" и 
доставчика на двигатели "Honda Racing Develop-
ment". Те могат да влязат в общия пакет при продажбата на отбора", завърши японецът.
Босът на Хонда Такео Фукуи се извини на пилота на тима Дженсън Бътън след изненадващото 
напускане на отбора от Формула 1. Ако тимът не бъде закупен преди началото на шампионата, 
бъдещето на Бътън във Формула 1 е неясно. Повечето отбори вече са определили пилотите 
си за сезон 2009, а и официалните тестове на новите коли започнаха миналия месец.
Президентът на ФИА Макс Мозли предупреди, че и други производители могат да последват 
действията на Хонда, ако разходите във Формула 1 не спаднат в близките две години. 
"Очаквах някой от големите производители да се оттегли. Дори и преди сегашната ситуация, 
цените бяха абсолютно извън контрол. Сега ми е трудно да си представя как някой 
производител ще остане, освен ако не намалим разходите", коментира той. 
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СПРАВОЧНИК

СЪБИТИЯ и 
ТВ ПРОГРАМА 

ФУТБОЛ
АНГЛИЯ, Висша лига
17 кръг
Събота (13 декември)
14:45 часа:
Мидълзбро - Арсенал
(Диема 2)
17:00 часа:
Ливърпул - Хъл
Астън Вила - Болтън
Ман Сити - Евертън
(Диема)
Стоук - Фулъм
Съндърланд - УБА
(Диема 2)
Уигън - Блекбърн
19:30 часа:
Тотнъм - Ман Юн
(Диема)

Неделя (14 декември)
15:30 часа:
Портсмут - Нюкасъл
(Диема 2)
18:00 часа:
Челси - Уест Хем
(Диема)

АНГЛИЯ, Чемпиъншип
23 кръг
Събота (13 декември)
19:20 часа:
Престън - Бирмингам
(Ринг ТВ)

Понеделник (15 декември)
21:45 часа:
Чарлтън - Дарби
(Ринг ТВ)

ИСПАНИЯ
Примера дивисион, 15 кръг
Събота (13 декември)
21:00 часа:
Валенсия - Еспаньол
23:00 часа:
Барселона - Реал М
(ТВ 7?)

Неделя (14 декември)
18:00 часа:

Марадона обяви война  
на интернет
Легендата на футбола Диего Марадона не престава да изненадва със странностите си. След 
като се пребори със зависимостта си към наркотиците, сега селекционерът на националния 
отбор на Аржентина обяви война и на интернет. Марадона вече е завел дела срещу най-
големите световни търсачки Yahoo! и Google с искане името му да бъде извадено от 
резултатите при поискване в глобалната мрежа. По този начин дон Диего цели да контролира 
публикуването на информация, свързана с него. Марадона вече постигна и първите успехи в 
налудничавата си борба. След решение на съдия Мария Сервини де Кубрия аржентинската 
версия на Yahoo! не дава резултат при изписване на фамилията Марадона. Вместо това, 
потребителите получават съобщение, разясняващо причините за отсъствието на търсените 
данни. От Google обаче отказват да се съобразят с претенциите на футболния идол. 

Бекъм летя 40 метра
Дейвид Бекъм използва турнето на своя отбор ЛА Галакси 
в Нова Зеландия, за да направи зрелищен скок с бънджи. 
Англичанинът показа за пореден път, че не се притеснява 
от предизвикателства и се хвърли смело от 40-метровия 
пристанищен мост в Оукланд. Скокът, който беше първият 
за Бекъм, завърши с потапяне във водата на 33-годишния 
футболист. Дейвид изглеждаше малко разтревожен 
преди скока, като дори успя да изпрати sms на своята 
половинка Виктория. "Бекъм изглеждаше малко 
разтревожен преди скока и мисля, че изпрати съобщение 
на Пош и децата преди да скочи. Но след първия скок, 
той имаше желание да направи веднага и втори", заяви 
инструкторът на Бекъм. От януари халфът ще се 
присъедини към италианския Милан. 

Ана и Фернандо хлътват здраво
Връзката между Ана Иванович и Фернандо Вердаско става 
все по-сериозна. Освен че вече не крият отношенията си, 
на двамата им е все по-трудно да се разделят. Влюбените 
гълъбчета прекараха последните две седмици в Палма де 
Майорка, където Ана наскоро си купи скромно имение за 
4,5 млн. евро. Тя и Фернандо тренираха здраво и се 
забавляваха на слънчевия остров. Вердаско дори взе 
участие в благотворителен футболен мач, в който се 
изправи срещу Томи Робредо. За съжаление на Ана, която 
дереше гърло от трибуните, неговият отбор загуби с 1:2. 
"Вече две седмици тренирам в Испания. Много ми е приятно 
тук и сега Фернандо ще ми липсва", призна Иванович. 
Двамата вече започнаха да планират състезателната си 
програма за 2009. 

Алмерия - Сантандер
Атлетик Б - Спортинг Х
Хетафе - Майорка
Малага - Нумансия
Рекреативо - Осасуна
Валядолид - Ла Коруня
20:00 часа:
Севиля - Виляреал
22:00 часа:
Атлетико М - Бетис

ИТАЛИЯ, Серия А
16 кръг

Събота (13 декември)
19:00 часа:
Болоня - Торино
21:30 часа:
Наполи - Лече

Неделя (14 декември)
16:00 часа:
Фиорентина - Катаня
Дженоа - Аталанта
Интер - Киево
(ТВ 7)
Палермо - Сиена
Реджина - Сампдория
Рома - Каляри
(Спорт 7)
Удинезе - Лацио
21:30 часа:
Ювентус - Милан
(ТВ 7)

ГЕРМАНИЯ, Бундеслига
17 кръг

Петък (12 декември)
21:30 часа:
Борусия Д - Борусия М

Събота (13 декември)
16:30 часа:
Вердер - Волфсбург
Хамбургер - Айнтрахт
Щутгарт - Байерн
(Евроком БГ)
Леверкузен - Енерги
Хановер - Арминия
Херта - Карлсруе
Бохум - Кьолн

Неделя (14 декември)
18:00 часа:
Хофенхайм - Шалке
(Евроком БГ)

КУПА НА УЕФА

Сряда (17 декември)
21:45 часа:
Портсмут - Хееренвеен
Милан - Волфсбург
Хамбургер - Астън Вила
(ZDF)
Аякс - Славия Пр
Брюж - Копенхаген
Сент Етиен - Валенсия
Ла Коруня - Нанси
Фейенорд - Лех

Четвъртък (18 декември)
21:45 часа:
ПСЖ - Твенте
Сантандер - Ман Сити
Бенфика - Металист
Олимпиакос - Херта
Сампдория - Севиля
Щутгарт - Стандард
Тотнъм - Спартак М
НЕК - Удинезе

ХОЛАНДИЯ,
Ередивизие, 15 кръг

Петък (12 декември)
21:45 часа:
Аякс - НАК
(Ринг ТВ)

Събота (13 декември)
21:45 часа:
Фейенорд - АЗ Алкмаар
(Ринг ТВ)

Неделя (14 декември)
13:30 часа:
Витес - ПСВ Айндховен
(Ринг ТВ)

БАСКЕТБОЛ
Еврокупа
Вторник (16 декември)
20:15 часа:
Барънс - Лукойл

ВОЛЕЙБОЛ
Шампионска лига
Сряда (17 декември)
21:30 часа:
Ченстохова - ЦСКА
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КЪДЕ ДА НАМЕРЯ СПОРТАЛ

Трол
пл. Славейков 6А, 980 45 53
бул. Витоша 27-29,  
981 58 33
ул. Коста Лулчев, бл. 245, 
9733757

Casa Mia
ул. "Жулио Кюри" 86, 8656976

Escada
бул. Витоша 66, 987 27 98

Mr. Pizza
ул. Неофит Рилски 44, 
02 988 82 58, 0895 616 111 
www.mr-pizza.info

Pizza & Restaurant 
VICTORIA
бул. "Тодор Александров", 
986 82 00
Pizza & Restaurant 
VICTORIA
Бизнес Парк София,  
Младост 4, 
817 97 90, 0887 912 498
Pizza & Restaurant 
VICTORIA
бул. "Цар Освободител" 7,  
Централен Военен Клуб , 
986 32 00, 0888 393 077
Pizza & Restaurant 
VICTORIA
ул. "Цар Иван Асен II" 66, 
943 75 43, 0888 631 282
Pizza & Restaurant 
VICTORIA
кв. Младост 3, Търговски 
център "Кондор", 
974 33 97, 0888 968 168 
Pizza & Restaurant 
VICTORIA
Околовръстен път, к-кс 
"Царско село", 
967 50 50, 0887 756 936

Pizza Hut
ул. Гурко 62, 986 67 17
бул. Дондуков 7, 981 75 75
Бизнес Парк София,  
сграда 3, 974 01 73
Mall of Sofia, Зона Б5, ет.3

СЛАДКАРНИЦИ

Емералд
ул. Лайош Кошут 35, 
(02) 952 07 29

кафе - сладкарница 
"МАТИС"
ул. Ап. Карамитев 2,  
962 71 45

КЛУБОВЕ И БАРОВЕ

Александър
ул. Неофит Рилски 63, 
986 15 06

Бели нощи
ул. Христо Ковачев 20, 
0889653978

Бордо
ул. Цар Асен 14, 89 32 11

Виенски салон Luciano
ул. Mосковска 29, 981 97 77

Добро
ул. Якубица 19, 962 82 28

Зита
ул. Искър 86, 8464323

Кафе Аператив Defile
бул. Патриарх Евтимий 14
987 38 59

кафе FIX MIX
бул. Васил Левски 24, 
9882442

кафе-бар Mediterrani
ул. Шишман 37

Кафе-Клуб ''Галерия''
ж.к Младост 1, бл.54 А, 
02/87503 51

Лагуна
ул. Христо Белчев 13, 
9803001

Лилия
пл. Славейков 7,  
0886 314 768

Лонг Джон
ул. 6-ти септември 20А

Лучано
пл. Славейков 9, 980 30 50

Маркрит
бул. Арсеналски 7, 9632044
бул. П. Евтимий 61, 9526945
бул. Евлоги Георгиев 137, 
9442323

Метропол
ул. Иван Асен II 68, 943 75 06

Огледалото
ул. Цар Асен 12, 988 27 72

Роко
Младост 1, Бл. 12А, 
0885 90 68 52

Тропик
Младост 1 Бл 54, 
0887 30 51 73

Червило
бул. Цар Oсвободител 9, 
981 66 33

Ambassades
ул. 6ти септември 54, 
0899148361

Babbles
ул. Шишман 22, 980 65 79

BACKGROUND
бул. Витоша 14, 9863529

Bar "Reserve"
Младост 1, Търговски к-кс 
''Рея'' до бл.74, 0887 52 37 73

Basic
ул. Неофит Рилски 55, 
986 36 72

Bene
Бизнес парк, сграда 10
Бизнес парк, сграда 2, 
976 94 72

bistro 99
ул. Ангел Кънчев 11, 
981 25 61, 981 19 19

Black Label whiski bar
бул. Цар Oсвободител 9, 
987 86 64

Brasserie
ул. Райко Даскалов 3, 
980 03 98

Bukowski
ул. Христо Белчев 8А, 
0888 555 677

Café Café
Mall of Sofia, 9803867, 

Candle
ул. 6-ти септември 55, 
981 39 71

Chillout café
ул. Баба Неделя 6, 9533504

Chocolate
ул. Раковски 193, 
897820090

Coffe House
Бизнес Парк София,  
сграда 12Б, 976 97 67

Cohiba
Студентски град, бл. 25, 
0899 81 88 66

Colibri
ул. Княз Борис 65, 986 68 44

Da Vinchi
ул. Гладстон 58, 9807459

DADY's Club
бул. Дондуков  и ул. 11 
август, 0885 06 93 84, 
dadys@abv.bg

DE CUBA
ул. Гладстон 58, 9807459

Egg Lake City
Бизнес Парк София, 
сграда 10

Famous
бул. Джеймс Баучер 77, 
962 43 95

Fly bar
кв. Бели брези, ул. Лерин 55, 
958 92 03

Fresh Café
басейн Спартак

Fusion /bar & diner/
ул. Христо Белчев 6, 
988 52 58

GALAXY BOWLING CLUB
пл. България 1, 
916 65 90, 952 26 55
www.galaxybowling.eu

Gallery
ул. проф. д-р Иван  
Странски, 962 42 95

GIO café & garden
ул. Цар Асен 22 А, 
991 77 24, 0886 31 74 32

Hot Spot
ж.к. Младост 1, Комплекс 
''Рея'', 0899192419

Johnnie Bar
ул. Хан Аспарух 31, 
0889 886 504, 0896 667 976

Le Chef D'oeuvre
Студентски град,  
бл. 54, вх. В, 
961 69 66, 0888 99 96 06

Leon
д-р Вълкович 8

Living Room
ул. Янко Сакъзов, 846 41 95

Marseille
бул. проф. д-р Иван  
Странски 5, 968 19 78

Mellita bar & dinner
ул. Граф Игнатиев 4, 
981 10 07

Nero bar & food
бул. Витоша 180 , 
953 10 01, 0896 74 14 20, 
www.nerosofia.com, 
nero@nerosofia.com 

Olive's
бул. Васил Левски 75
0885 654837

Oskar
ул. Добруджа и ул.  
Славянска, 981 17 07

Orisha
ул. Солунска 50, 
953 32 94

Pasha bar & dinner 
- oriental trill
бул. Черни връх 37, 
0884 87 87 26

Revolucion /bar, 
diner&party club/
ул. Лидице 2, 973 33 15

Rush
ул. Теодосий Търновски 60

БИЗНЕС СГРАДИ

Бизнес сграда Джули
ул. Якубица 19

Бизнес Сграда Мобиком
бул. Йерусалим 1

Бизнес Сграда Позитано
ул. Позитано 37,
939 08 64

Бизнес център АТМ
бул. Цариградско шосе 131, 
7ми км

БИЦ ИЗОТ - Сграда 1
бул. Цариградско шосе 133, 
7ми км

БИЦ ИЗОТ - Сграда 2
бул. Цариградско шосе 133, 
7ми км

Bulins
ул. Лунна папрат 3

Спортна палата
бул. Васил Левски 75 

Европа - Офис "Север"
кв. Дружба, ул. Искърско 
шосе 7, 817 35 25

Европа - Офис "Юг"
кв. Дружба,  
ул. Искърско шосе 7

Интерпред
бул. Драган Цанков 36

Gallup International 
ул. Джеймс Баучер 23

РЕСТОРАНТИ

Александрия
Аерогара София  
(пред входа),  
945 91 01, 088727068

Биляна
Студентски град  
(с/у зала Хр. Ботев),
962 04 40, 0888 35 05 58

Бистро ''Sun Style"
Младост 4 , Околовръстен  
път , Технополис,
974 39 20

Бистро "Пино"
Младост 4, ОП пазар,
0888-251785

Бистро "Рибката"
Младост 4, до бл. 435,
876 93 15

Бистро "Don Famozzo"
Младост 4, ОП Пазар,
0888-80-60-69

Брезите
пл. Папа Йоан Павел II №2,
0878155186

Българска завера
бул. Цар Самуил 87,
981 10 05

Вратата
кв. Лозенец, ул. Кокиче 13,
866 90 05, 0889235866

Дванадесетте стола
ул. Д-р Вълкович 12,  
981 83 84

ЕТНО
ул. Алабин 35, 988 75 75

Захир
Студентски град, бл.56,
0896 66 79 76

Кактус
ул. Христо Белчев 20,
986 74 31

Кибеа
ул. Д-р Вълкович 2А,
980 30 67

Комерсиал
ул. Шишман 27

"Кратуните"
ул. Цар Асен 5, 0899 83 68 52

Крим
ул. Славянска 17, 988 69 50

Мама миа
ул. Шишман 39, 981 27 27
кв. Стрелбище,  
ул. Дедеагач 19-21

Мачу Пикчу
ул. Славянска 24, 988 35 25, 
за доставки: 980 64 16

Метеор
ул. Битоля 2, 958 23 93

Наргиле
ул. Якубица 17,  
878 84 97 25

Ниагара
ул. Кричим 1, 962 12 90
ул. Дойран 2, 958 28 81
ул. Цар Симеон 140,  
832 51 89

Престо
ул. Цар Асен 16, 981 96 28

Прима
ул. Драгалевска 1, 961 66 77

Пчела
ул. Св. Седмочисленици,
963 13 92

Родопска къща
Студентски град, до бл. 21,  
868 62 47

Ресторант Комитите
Студентски град  
(зад зала Христо Ботев),
0887667791, 962 21 10

Ресторант-градина Табиет
ул. Джеймс Баучер 76,
96 96 96
ул. Кирил и Методий 1,
983 31 31 

Руини
бул. Христо Смирненски 32,  
980 50 00
ул. Сердика 18

Савоой
пл. Папа Йоан Павел II, №2, 
865 74 20

Сакар
Студентски град, до бл. 60,  
962 39 45

Тръстиката
Младост 4, ОП пазар,
0896-11-08-39

Хитрият петел
ул. 6-ти септември 22

Чергата
ул. Шипка 34, 944 77 77

Чифлиджанов
бул. Черни връх 27,
963 10 90

Bitburger
ул. Стефан Караджа 20,
9819665

business point club 
GOURMET
ул. Акад. М. Попов 24-а

Calipso
ул. Костенски водопад 58,
958 25 88

Captain Cook
бул. П. Славейков 12-14,
9549098

Carrera
ул. Голо Бърдо 4, 960 28 66

Da Vidi
ул. Хан Аспарух 36, 9806746

EGUR EGUR
ул. Шейново 18, 9461765
ул. Добруджа 10, 9893383

Euro
ул. Узунджовска 5,
987 95 76

Evergreen
Студентски град, бл.57,
961 60 14

EX'USE ME
бул. Васил Левски 15-17,
4801004

Fish & Grill
бул. Арсеналски 4  
(до басейн Спартак),
866 52 77

Fly restaurant & bar
бул.Никола Вапцаров 25,
862 54 57
кв. Дружба, ул. Искърско 
шосе 4, 979 12 58

Kabuki Lounge
ул. Александър фон  
Хумболт 35А, 9717760

L'Incontro Allegro
ул. Асен Златаров 24,
8 467 303

Mediterraneo
ул. Оборище 9Б, 944 95 82

Onar
ул. Гладстон 40, 987 00 50

Rimini
ул. Златен Рог 20, 962 75 16

The Vegi Home
бул. Патриарх Евтимий 
10, 981 56 77

ПИЦАРИИ

Вигвама
ул. Славянска 24,
980 64 16, 988 35 25 

Дон Домат I
ул. Раковски и пл.  
Славейков, (02) 980 04 31
Дон Домат II
ул. 6 септември и ул.  
Славянска, (02) 980 41 22
Дон Домат III
ул. Триадица и ул.Веслец, 
(02) 988 60 50
Дон Домат IV
ул. Цар Асен 34,  
(02) 984 12 70

Камино
Студенстки град, бл. 57, 
0887 30 34 73

Лучано
ул. Паренсов 11, 986 65 77

О! Шипка
ул. Шипка 11, 944 92 88
кв. Бъкстон, бул. Бъкстон 
22, 955 55 25
кв. Люлин 10 бл. 146, 
927 72 52
Студентски град, бл.51, 
868 92 72
ул. Будапеща 13, 
988 22 21
за доставки: 988 87 88

Пицария ''Джапето''
ул. Граф Игнатиев 4, 
0878 146 348

Пицария "Виконт"
бул. Андрей Сахаров,  
Търговски ц-р "РЕА", ет. 2, 
0896 88 31 02
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КЪДЕ ДА НАМЕРЯ СПОРТАЛ

Soho
ул. Хан Крум 30

Stand By
City Center Sofia, 
0889 21 77 31

STRAF
бул. Патриарх Евтимий 6, 
96669947

The French Café
бул. Македония 48, 
951 50 85

Tiffany Club
ул. Денкоглу 12-14, 
980 55 83

Tuborg
Младост 1, бл. 15 А, 
0888923450

Unda
Бизнес парк, сграда 10

UPSTAIRS
бул. Витоша 18, 
989 96 96, 989 93 93

V café - VICTORIA
Околовръстен път,  
к-кс "Царско село", 
0887 756 936

Vino Bar Trovatore
Лозенец, ул.  Миджур 23, 
0888 897 830, 
www.trovatore23.com

VISION Diet Diner &  
Sushi Bar
ул. Парчевич 32, 
0877122194

PUBS

Бирария Джоки
кв.Гео Милев,  
ул.Цветан Радославов 6, 
0878555659, 028702223

Бирария При кулата
ул. Галичица 11, 962 53 33

При Марио
бул. Васил Левски 55, 
987 73 25

Фенерите
ул. Котел 2, 964 03 86

Халбите
бул. Прага 18, 954 20 15
ул. Неофит Рилски 72, 
980 41 47

CROSS POINT
ул. Неразделни 1, 
963 09 79

Dublin cool house
ул. Алабин 54,  
943 40 04

Griffin
ул. Ангел Кънчев 26, 
986 44 38

The Fox and Hound
ул. Ангел Кънчев 34, 
980 74 27

Warsteiner
ул. Раковски 163A, 
981 22 86

ХОТЕЛИ

МегЛозенец
ул. Крум Попов 84

Хотел Ганеша
ул. Александър фон  
Хумболд 26, 971 38 15

Хотел-Ресторант  
"Каса Бланка"
Младост 3, ул. Г. Белов 20, 
877 33 57

Хотел Diter
ул. Хан Аспарух 65, 
98 98 998

ФИТНЕС И СПА

Аеробик Център  
"Даниспорт"
бул. Г. С. Раковски 107, 
983 54 50, 0888 436 088,  
www.danisport1.com
Раб. време:  
пон.-неделя 7:15-21:00

Виталити 1
ул. Банат 2,  
917 59 10

Козметичен салон  
"Яна Стил"
Младост 1 бл.142, 
974 32 72, 0888 05 05 77 

Козметично студио "Мая"
ул. Панайот Волов 11, 
846 83 46, 0899 102 340

Плувен Комплекс 
"Спортна палата"
бул. Васил Левски и Гурко, 
930 05 02,  
www.valiosport1.com
Раб. време:  
пон.-събота 7:15-20:00

Покрит басейн "Диана"
ул. Тинтява, 
962 38 56, 962 47 02
Раб. време: 
7:00-18:00

Соларно студио ' 
'Sun Style"
Младост 4 , Околовръстен  
път , Технополис, 
974 49 58

Спортен клуб "Релакс"
кв. Младост 1А, бл. 502, 
887 84 88
Работно време: 7:30-21:30

Спортен клуб "Devils"
бул. Н. Петков 1 
0898 41 24 33, 
www.clubdevils.com 
Раб. време: Денонощно

Фитнес клуб "Майорка"
ул. Кораб планина 36, 
962 85 04, 962 85 06

Фитнес център  
"Йова Спорт"
бул. Шипченски проход 2, 
Зала Универсиада, 
873 75 72
Работно време: 7:30-22:00

Фитнес център  
Денис' клуб
ул. Чарлз Дарвин 26, 
971 26 90, 0895 75 75 73, 
0895 75 75 74
Раб. време:  
пон.-петък 8:00-22:00,  
събота-неделя 10:00-22:00

Фитнес Център "Vitality"
ул. Панайот Волов 31, 
0888938667

Флайс
ул. Веслец 18, 981 05 45

Фризьорски салон 
"Маги''
Младост 1, 
Търговски к-кс ''Рея'' ет.2,  
0888 96 73 91 

Fitness Centre Boevski 
2000
Национален стадион  
Васил Левски

Fitness Centre Diana
Басейн Дианабад, 
0896 684 117
Работно време: 7:00-22:00

SPA Center Nail Bar
ул. Якубица 25,  
8688889

The Cat
ул. Драгалевска 1, 
962 81 81

МАГАЗИНИ

Билетен Център  
"Елиана"
ул. Св. Николай  
Чудотворец" 11,  
896 32 46

Верига спортни  
магазини SLS
бул. "Черни връх" 59В, 
www.sls.bg

оръжеен магазин Аполо
ул. Оборище 16, 944 98 88

Шоколадова къща,  
Valentino Chocolatier
бул. Никола Вапцаров 27
962 20 82

Ballistic Sport Shop
ул. Фр. Нансен 5, 9890602

Blue Sport
ул. Солунска 6

COP.COPINE
ул. Гурко 43, 9802461

Raxevski
ул. Гурко 48, 980 96 87
City Center Sofia, 963 44 74

Sport Shop
ул. Гурко 43, 9819577
ул. Я. Сакъзов 22

The Gourmet House
ул. Шишман 37

Umbro
бул. Витоша 35,  
9816519

БЕНЗИНОСТАНЦИИ

„ТЕМПО ПЕТРОЛ”
ул. Сребърна 38  
(срещу Южен парк),  
962 05 05
бул. „Ал. Малинов”  
(до БИЛЛА), 974 40 21 
бул. Проф. Цветан  
Лазаров, 979 12 61 
ул. Димитър Пешев
979 12 80
Околовръстен път,  
с. Чепинци, 996 21 52
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